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Ïèòàííÿ 1. Íàäàòè îçíà÷åííÿ êðàéíüî¨ òî÷êè. Îïèñàòè âñi êðàéíi òî÷êè çàìêíåíî¨ îäèíè-

÷íî¨ êóëi ïðîñòîðó L2[0, 1]. Âiäïîâiäü îá ðóíòóâàòè.

Ïèòàííÿ 2. Íàäàòè îçíà÷åííÿ âëàñòèâîñòi íåðóõîìî¨ òî÷êè. Äîâåñòè, ùî ðåòðàêò ïðîñòîðó

ç âëàñòèâiñòþ íåðóõîìî¨ òî÷êè ìà¹ òàêó æ ñàìó âëàñòèâiñòü.

Ïèòàííÿ 3. Íåõàé X � ïîâíèé ìåòðè÷íèé ïðîñòið, f : X → X � òàêå âiäîáðàæåííÿ, ùî

g = f ◦ f ¹ ñòèñêàëüíèì. Äîâåñòè, ùî ó f ¹, äî òîãî æ ¹äèíà, íåðóõîìà òî÷êà.

Çàòâåðäæåíî íà çàñiäàííi êàôåäðè ôóíäàìåíòàëüíî¨ ìàòåìàòèêè, ïðîòîêîë � . . . âiä . . .
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